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Контроль і аудит інноваційної діяльності – можливості для малих та середніх підприємств 

Автори зосереджуються на інноваційній діяльності малих та середніх підприємств, їх системі управління та 

конкурентоздатності на основі інновацій. Проаналізовано причинно-наслідковий зв’язок між контролем та аудитом 

інноваційної діяльності підприємств та їх результатами в контексті коефіцієнту рентабельності активів, коефіцієнту 

рентабельності власного капіталу, плинності кадрів. Дані для дослідження було зібрано у 317 малих та середніх 

підприємств Європи шляхом анкетування та проаналізовано за допомогою сучасних статистичних методів. Метою 

дослідження є визначення ключових факторів для успішної інноваційної діяльності підприємств, недоліків та основних 

помилок. Вторинною метою є розробка процедури контролю інноваційної діяльності малих та середніх підприємств. За 

результатами дослідження було представлено напрямки для подальших досліджень. 
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Контроль и аудит инновационной деятельности – возможности для малых и средних предприятий 

Авторы сосредотачиваются на инновационной деятельности малых и средних предприятий, их системе управления и 

конкурентоспособности на основе инноваций. Проанализирована причинно-следственная связь между контролем и 

аудитом инновационной деятельности предприятий и их результатами в контексте коэффициента рентабельности 

активов, коэффициента рентабельности собственного капитала, текучести кадров. Данные для исследования были 

собраны в 317 малых и средних предприятий Европы путем анкетирования и проанализированы при помощи 

современных статистических методов. Целью исследования является определение ключевых факторов для успешной 

инновационной деятельности предприятий, недостатков и основных ошибок. Вторичной целью является разработка 

процедуры контроля инновационной деятельности малых и средних предприятий. По результатам исследования были 

представлены направления для дальнейших исследований. 
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